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   У біобібліографічному покажчику представлено науковий 
доробок ректора Тернопільського національного 
економічного університету, доктора економічних наук, 
професора, академіка Академії економічних наук України 
Андрія Ігоровича Крисоватого. До видання ввійшли 
бібліографічні описи друкованих праць за період 1990–2015 
рр. Це і монографії, підручники, навчальні посібники, 
методичні матеріали, наукові статті зі збірників і журналів та 
ін. 
   Видання буде цікавим для наукових працівників, 
викладачів, аспірантів, студентів, які спеціалізуються в галузі 
фінансів, оподаткування тощо. 
 

 
 

 

 



 
СТО ЛІТ НА ДВОХ! 

Історію творять особистості. Талановиті, харизматичні, непересічні.  

Люди, події, часи, обставини… Все це у своїй сукупності та взаємодії і є, 

мабуть, життям людини.  

Книга ж у нашому житті – своєрідний «акумулятор» тих самих подій, 

емоцій, перемог і поразок. Вона – дзеркало. Під таке своєрідне «визначення» і 

тлумачення природи Її Величності Книги чи не найкраще підпадає 

біобібліографічний покажчик. Адже саме він як скрупульозний і педантичний 

літописець об’єктивно фіксує прожите і здобуте, втрачене і надбане. Цей 

покажчик – не виняток. Більше того – він особливий! Бо певною мірою він 

через свою предметну відмінність є нашою скромною спробою написати 

сторіночку історії Університету, підглянувши у науковий Сurriculum vitæ 

одного вченого – Крисоватого Андрія Ігоровича.  

Цей покажчик особливий тому, що він приурочений одразу до двох 

ювілеїв! По-перше, у вересні 2016 року нашому Університету виповнюється 50 

років з часу його заснування. По-друге, 23 грудня 2015 року ректору 

Тернопільського національного економічного університету, доктору 

економічних наук, професору, академіку Академії економічних наук України 

виповнюється 50 років з дня його народження. Така подвійна посвята – 

свідчення того, як тісно переплітаються долі людини і вищого навчального 

закладу, який вона творить і якому служить вірою, правдою, наукою і серцем.  

Сто літ на двох! Сто літ на двох – рубіж, але не межа! Сто літ на двох – 

підсумок, проте не остаточний! Сто літ на двох – багато і красиво! Проте двісті 

– і більше, і перспективніше, і поважніше! Чого власне щиро і від душі бажаю 

ювілярам від імені колективу бібліотеки Тернопільського національного 

економічного університету!  

З повагою і шанобливістю,  

Директор бібліотеки,  

к.е.н., доцент Казимир Возьний  

 

 



 

СЛОВО ВІД УКЛАДАЧІВ  

Біобібліографічний покажчик «Крисоватий Андрій Ігорович (до 50-річчя 

від дня народження)» продовжує серію біобібліографічних покажчиків «Вчені 

Тернопільського національного економічного університету», присвячених 

видатним науковцям та освітянам університету. 

Покажчик підготовлено з нагоди 50-річного ювілею відомого 

українського вченого, талановитого педагога, ректора Тернопільського 

національного економічного університету, доктора економічних наук, 

професора, академіка Академії економічних наук України Андрія Ігоровича 

Крисоватого. 

Крисоватий А. І. – відомий вчений в галузі податків та фіскальної 

політики, є автором понад 193 робіт наукового, науково-методичного і 

навчального змісту. 

Розпочинає видання вступне слово директора бібліотеки ТНЕУ к.е.н., 

доц. К. З. Возьного, стаття від упорядників, та слово студента, аспіранта, 

докторанта. 

Покажчик містить декілька структурованих підрозділів, зокрема, 

біографічні дані та основні дати життєвого шляху ювіляра, список 

опублікованих наукових робіт: монографії, підручники, навчальні посібники, 

методичні матеріали, наукові статті зі збірників і журналів. виступи на 

конференціях, інтерв’ю тощо. 

У покажчику представлена бібліографія наукових праць, які були 

опубліковані з 1990 по 2015 роки. Літературу систематизовано в рамках 

розділів та підрозділів за алфавітним та хронологічним принципами.  

Особливу увагу приділено опублікованим джерелам (навчальні 

посібники, монографії, праці конференцій), які вийшли у світ при активному 

сприянні Андрія Ігоровича Крисоватого, як відповідального, наукового 

редактора, члена редакційних колегій та рецензента. Один із розділів 

покажчика присвячений аналізу діяльності ювіляра при підготовці та атестації 

наукових кадрів, де наведено перелік дисертаційних робіт, що були виконані і 

захищені під науковим керівництвом (кандидатські дисертації) та науковим 



консультуванням (докторські дисертації) ювіляра. Крім того, покажчик містить 

інформацію про енциклопедичні та інші фундаментальні видання, в яких 

йдеться про ювіляра, та матеріали про діяльність професора А. І. Крисоватого. 

Покажчик не можна вважати вичерпним, що зумовлено широкою 

науковою і громадською діяльністю Андрія Ігоровича Крисоватого та, 

відповідно, великою кількістю документів, надрукованих як у вітчизняних, так і 

в зарубіжних джерелах.  

При укладанні цього видання використано фонди, каталоги, картотеки, 

електронні бази даних бібліотеки Тернопільського національного економічного 

університету, ресурси мережі Інтернет та особистий архів вченого. 

Допоміжний апарат біобібліографічного видання складається з іменного 

покажчика. 

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено за чинними в Україні 

стандартами. 

Покажчик буде корисним, як для молодих науковців та студентів, так і 

для широкого кола досвідчених викладачів та працівників у галузі освіти, 

науки, фінансів, податків тощо.  

Укладачі висловлюють щиру подяку кафедрі податків та фіскальної 

політики Тернопільського національного економічного університету, відділу 

інформації та зв’язків з громадськістю, працівникам бібліотеки за надану 

допомогу в роботі над покажчиком.  

Щиро вітаємо ювіляра з Днем народження! 

Ювілей – це чудова подія, Це досягнення років в житті! 

Тож здійсняться нехай усі мрії І живеться у щасті й красі! 

Сонцем ясним любов розіллється І вирує у серці завжди, 

У всіх справах хай успіх ведеться, Сил, здоров я – з роси і води! 

 

 

 

Валерія Гриськів 

Ганна Філіповська 

 

 



 

СТУДЕНТИ ТНЕУ – ЕЛІТА І МАЙБУТНЄ 

УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ 

Cтудентська молодь – майбуття держави,  

Студентська молодь – Батьківщини цвіт.  

Ви – України-неньки – міць і слава,  

Студентська молодь хай дивує світ!  

Крисоватий А.І. народився 23 грудня 1965 року в с. Кошляки 

Підволочиського району Тернопільської області. У 1989 році з відзнакою 

закінчив Тернопільський фінансово-економічний інститут за спеціальністю 

«Ревізія і контроль» з присвоєнням кваліфікації економіста. Після закінчення 

інституту з 1 серпня 1989 року працював в Тернопільському інституті 

народного господарства викладачем-стажистом, викладачем, старшим 

викладачем, доцентом кафедри економіки, обліку і контролю в невиробничій 

сфері, кафедри міжнародних валютно-фінансових відносин і податків, кафедри 

фінансів. На посаді завідувача кафедри податків і фіскальної політики 

Тернопільського національного економічного університету працював з лютого 

2001 року.  

У грудні 2011 року призначений на посаду проректора з науково-

педагогічної роботи Тернопільського національного економічного 

університету. Під науковим керівництвом завідувача кафедри, доктора 

економічних наук, професора Крисоватого Андрія Ігоровича успішно захищено 

11 кандидатських, 2 докторські дисертації, а ще 9 аспірантів та пошукувачів 

ведуть наукові дослідження і готують роботи до захисту.  

У професійній діяльності Крисоватий А. І. широко використовує 

зарубіжний досвід, працює над удосконаленням наукового процесу, бере участь 

у роботі наукових семінарів, пише наукові праці, бере участь у роботі 

регіональних та міжнародних конференцій.  

Андрій Ігорович тісно співпрацює зі студентами. З ініціативи та за 

підтримки ректора Тернопільського національного економічного університету, 

доктора економічних наук, професора А. І. Крисоватого у нашому вищому 

навчальному закладі створена Школа студентського лідера.  



Основною метою діяльності Школи є формування лідерських якостей у 

молоді, навичок самоврядування, соціальної активності й соціальної 

відповідальності, генерації цікавих ідей, розвитку особистої креативності, 

стимулювання і реалізації творчого потенціалу юнаків та дівчат, залучення 

студентів до вирішення актуальних проблем життєдіяльності вищого 

навчального закладу.  

Ректор ТНЕУ систематично зустрічається зі студентським активом вищого 

навчального закладу для обговорення низки проблем, що стосуються 

навчального процесу, стипендіального забезпечення, проживання у 

гуртожитках, проведення подальших заходів. Звертаючись до студентів, ректор 

неодноразово наголошує: «Ваша активність є запорукою поступу університету. 

Мені дуже приємно, що активізувалася робота студентського парламенту й на 

засіданнях Вченої ради студенти беруть активну участь в управлінні вищим 

навчальним закладом.» Кожен має можливість запитати ректора про те, що 

найбільш хвилює. Ректор ТНЕУ А. І. Крисоватий завжди дає вичерпні відповіді 

на кожне із запитань, висловлює свої зауваження та разом зі студентами 

спільно вирішує проблеми.  

Андрій Ігорович не тільки підтримує різні акції, а й ініціює студентів для їх 

проведення, зокрема, стартувала акція «Дбай про своє здоров'я та екологію – 

приїжджай до університету на велосипеді».  

Виховуючи у студентів дух патріотизму, з ініціативи ректора університету, 

професора Андрія Ігоровича Крисоватого у ТНЕУ була проведена лекція на 

тему: «Україна – єдина країна». Студенти мали можливість почути з вуст бійця-

лектора про час нелегких подій у державі. Також Андрій Ігорович наголосив: 

«Я гордий з того, що найкращі юнаки та дівчата з 23-х областей країни стали 

студентами Тернопільського національного економічного університету. Ви – 

цвіт нації, і я хочу, щоби Ви були патріотами України, а Україна в нас одна, і 

вона – єдина!».  

Тернопільський національний економічний університет невтомно плекає 

національно-економічну еліту, розвиває і примножує багаті наукові та 

освітянські традиції.  

Студенти ТНЕУ – еліта і майбутнє Української держави. Саме вони як нова 

генерація творитимуть науку, мистецтво, досягатимуть вершин спортивної 



майстерності. Саме їм ставати Нобелівськими лауреатами, займати найвищі 

державні посади, ставати відомими вченими, науковцями, професійними 

економістами, менеджерами, банкірами, винахідниками – справжніми 

фахівцями улюбленої справи.  

Щиро дякуємо Андрію Ігоровичу за значний внесок у виховання молодого 

покоління, за творчість, що здатна формувати якості справжньої особистості.  

Студента факультету фінансів,  

група ФО 42  

Аліна Гордійчук  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH ZUM 

GEBURTSTAG! 

23 грудня зустрічає свій ювілей талановитий учений-економіст, доктор 

економічних наук, професор, ректор Крисоватий Андрій Ігорович.  

Андрій Ігорович нерозривно поєднав свою долю з рідною Alma Mater, 

пройшовши славний шлях від студента, викладача-стажиста, викладача, 

старшого викладача, доцента до професора, доктора економічних наук, 

академіка, видатного вченого у галузі оподаткування, ректора. Самовіддана 

праця, патріотизм та подвижництво на всіх щаблях викладацького та наукового 

шляху заслужили глибоку шану всього колективу університету та 

громадськості України.  

Методика викладання професора, широка ерудиція захоплює молодь. 

Кожне його слово вагоме і цінне. Після зустрічі з цією невтомною, енергійною 

людиною переймаєш невичерпне завзяття й ентузіазм, які вона випромінює.  

Привітний і чуйний, Андрій Ігорович завжди готовий допомогти корисною 

порадою. Незважаючи на нестримний темп життя, постійну зайнятість, йому 

вдається всюди встигати, для кожного знайти добре слово, дарувати людям 

надію, тепло щирої усмішки.  

Андрій Ігорович має талант наукового керівника і природний дар 

згуртувати навколо себе людей. Знань у нього вистачає і для докторантів, і для 

аспірантів, і для студентів. Будучи учнем свого наукового батька, можу твердо 

відзначити, що йому притаманні дуже цінні якості, а саме: почуття нового, 

принциповість, наполегливість у досягненні поставленої мети, а в деяких 

випадках навіть здійснення ризикованих кроків. Дані риси характеру наукового 

керівника дозволяють успішно розвиватись університету, забезпечувати його 

високий рейтинг серед вищих навчальних закладів України, розширювати 

міжнародне співробітництво.  

Необхідно також відмітити демократизм Андрія Ігоровича, його 

шанобливе ставлення до співробітників, студентів, уміння створити команду 

однодумців. Так, у 2001 році саме А. І. Крисоватий доклав великих зусиль для 



створення на факультеті фінансів кафедри податків та фіскальної політики. 

Саме тому випускники, серед яких – представники бізнесу, фіскальних органів,  

підприємств і відомств, організацій та установ, – це заслужена слава 

нашого університету.  

Пройдена частина життєвого шляху науково керівника по-справжньому 

захоплює. Його трудова, наукова, педагогічна та громадська діяльність 

увінчана численними нагородами та почесними званнями. Багаторічна плідна 

діяльність, талант керівника і організатора забезпечили визнання всього 

наукового співтовариства не лише в Україні, а й далеко за її межами.  

Від усієї душі на довгі-довгі роки бажаю Вам, Андрію Ігоровичу, міцного 

здоров’я, сімейної злагоди, здійснення усіх задумів і планів, надійних друзів і 

однодумців, оптимізму. нових досягнень і звершень на ниві вищої освіти!  

Ваш ювілей – щаслива дата. І сумніватись тут не слід. Нехай сьогодні наші 

привітання у серці Вашому залишать добрий слід. Отож прийміть найкращі 

привітання здоров’я, щастя та багато літ. Всю доброту, яка існує в світі, всю 

радість, що живе серед людей, найкращі всі, що до вподоби, квіти даруєм Вам у 

цей святковий день. Нехай Господь завжди у поміч буде, а Мати Божа береже 

від зла. Бажаєм Вам здоров’я, щастя й сили, радості земної і тепла.  

Кандидат економічних наук, 

 викладач кафедри податків та фіскальної політики  

Дмитрів В. І.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

НЕ МОЖНА НІКОЛИ ЗУПИНЯТИСЯ НА ВЖЕ 

ДОСЯГНУТОМУ… 

У своєму житті кожен з нас щодня зустрічається з численними людьми. 

Одні непомітно з’являються і так само зникають з горизонту наших днів, імена 

та очі інших з плином часу забуваються, і лише небагатьом долею призначено 

залишати свій слід у нашому житті, чи навіть змінювати долю...  

До тієї небагаточисельної категорії відношу свого наукового консультанта, 

Науковця – доктора економічних наук, професора Крисоватого Андрія 

Ігоровича.  

Вагомим є доробок Андрія Ігоровича як автора багатьох фахових праць, 

багаточисельних грунтовних підручників та монографій, наукового керівника 

та консультанта успішно захищених кандидатських та докторських дисертацій.  

Безумовно, кожного з нас Господь щедро надаровує різноманітними 

талантами, проте не часто можна зустріти людину, яка би намагалася так 

сповна себе реалізовувати як Андрій Ігорович. Його неординарність не 

обмежується лише професійними здобутками, що залишають помітний слід як 

на скрижалях історії рідного університету, так і у фіскальній теорії держави. 

Його невгамовна енергія, висока ерудиція, творче мислення та спрагле бажання 

пізнання життя в усіх його проявах захоплюють та заражають своїм 

непоборним оптимізмом та невичерпним запалом. Пригадується, як я, 

студентка третього курсу факультету фінансів в такому далекому і одночасно 

недавньому 1998 році подивовано і зачаровано слухала молодого лектора з 

курсу «Податкова система», який завжди стрімко збігаючи сходами лекційної 

аудиторії проголошував назву теми та перелік питань. Не користуючись 

жодними допоміжними матеріалами, йому завжди вдавалося заряджати 

студентську аудиторію особливою енергією, передавати власний запал та 

інтерес до фіскальної науки. Вільне цитування вітчизняних та зарубіжних 

класиків фіскальної науки, порівняння аналітичних даних розвитку та 

функціонування фіскальних інститутів в Україні та в практиці розвинених країн 

світу засвідчували не лише високий професіоналізм, але й підтримували у нас 



відчуття особистої відповідальності Андрія Ігоровича за рівень підготовки нас 

як майбутніх фахівців. Донині зберігаю свій конспект лекцій з курсу  

«Податкова система», до якого я неодноразово зверталася в період уже 

своєї викладацької діяльності.  

Андрій Ігорович належить до рідкісної категорії особистостей, які не лише 

самі піднімаються щаблями кар’єрного зростання, але і ведуть за собою учнів і 

послідовників. Тому, працюючи під керівництвом Андрія Ігоровича як 

завідувача кафедри податків та фіскальної політики, я ще більше впевнювалася 

в тому, яка він цікава та багатогранна людина. Його надзвичайна працьовитість, 

ділові та людські якості, невичерпна творча енергія були запорукою 

формування духу вільнодумства, створювали умови для саморозвитку, 

розкриття творчого та інтелектуального потенціалу науковців кафедри. 

Заохочення та підтримка Андрієм Ігоровичем усіх наукових ініціатив, 

абсолютний пріоритет та сприяння в реалізації наукових заходів, міжнародних 

конференцій, семінарів та симпозіумів сприяли формуванню відповідного 

іміджу кафедри в Україні та за її межами.  

У тривожний і нелегкий для України і для університету час доля скерувала 

Андрія Ігоровича, визначивши непросту і відповідальну місію очолити 

університет. Людина – стратег, що йде в ногу з часом, поєднуючи в собі 

оптимізм молодості і досвід зрілості, він незмінно прагне «підвищення і 

зміцнення репутації університету на міжнародній арені шляхом досягнення 

міжнародного рівня конкурентоспроможності»1.  

Життєве кредо Андрія Ігоровича не зупинятись на досягнутому, а прагнути 

постійного вдосконалення у поєднанні з властивим йому донині студентським 

запалом, продовжуючи славетні традиції, сприяє утвердженню авторитету 

ТНЕУ як одного з провідних економічних вищих навчальних закладів України.  

Час невпинно біжить...  

В калейдоскопі днів змінюються роки, доля вносить власні корективи в 

наше життя, відсіюючи речі, ідеї та людей, що не проходять перевірку часом. 

Можу без перебільшення стверджувати, що практично в усіх підручниках, 

посібниках та монографіях з податкової тематики використовуються теоретичні 

напрацювання А.І. Крисоватого, сприяючи формуванню сучасного 



економічного мислення та світогляду нової генерації фахівців в сфері 

оподаткування.  

Напередодні ювілею хочеться побажати Андрію Ігоровичу міцного 

здоров’я, усіх щедрот долі, великого людського щастя, родинного затишку та 

благополуччя, здійснення особистих задумів та професійних планів, досягнення 

нових вагомих наукових здобутків.  

к.е.н., доцент кафедри податків та фіскальної політики ТНЕУ  

Олена Сидорович  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

КРИСОВАТИЙ АНДРІЙ ІГОРОВИЧ: 

 ДОРОГОЮ ДО НОВИХ ВЕРШИН 

 

 23 грудня 1965 р. Народився в с. Кошляки Підволочиського 

району Тернопільської області; 

 1973 – 1983 рр. Навчався в Кошляківській ЗОСШ; 

 1983 – 1984 рр. Студент Тернопільського фінансово-

економічного інституту; 

 1984 – 1986 рр. Служба в армії; 

 1986 – 1989 рр. Студент Тернопільського фінансово-

економічного інституту; 

 1989 р. З відзнакою закінчив Тернопільський фінансово-

економічний інститут за спеціальністю «Ревізія і контроль» з 

присвоєнням кваліфікації економіста; 

 1989 – 1991 рр. Стажист-дослідник кафедри теорії обліку, 

ревізії і контролю Тернопільського фінансово-економічного 

інституту; 

 1991 – 1992 рр. Викладач кафедри економіки, обліку і 

контролю в невиробничій сфері Тернопільського інституту 

народного господарства; 

 1992 – 1994 рр. Викладач кафедри міжнародних фінансово-

кредитних відносин і податків Тернопільського інституту 

народного господарства; 

 1993 - 1995 рр. Навчався в аспірантурі; 

 1994 р. Старший викладач кафедри міжнародних фінансово-

кредитних відносин і податків Тернопільського інституту 

народного господарства; 



 1995 р. Захистив кандидатську дисертацію на тему: «Непрямі 

податки в Україні: теорія і практика»; присуджено науковий 

ступінь кандидата економічних наук; 

 1994 – 1996 рр. Старший викладач кафедри фінансів 

Тернопільської академії народного господарства; 

 1996 р. Очолив Раду молодих вчених; 

 1996 р. – 2001 рр. Стипендіат Кабінету Міністрів України; 

 1998 р. Присвоєно вчене звання доцента кафедри фінансів; 

 1998 – 2001 рр. Доцент кафедри фінансів Тернопільської 

академії народного господарства; 

 1999 р. Науковий редактор журналу «Молоді вчені» 

(Тернопіль);  

 2000 р. Член ред. колегії журналу «Вісник Тернопільської 

академії народного господарства» (Тернопіль);  

 2001 р. Була створена кафедра податків та фіскальної 

політики, яку очолив канд. екон. наук А. І. Крисоватий; 

 2001 – 2007 рр. Завідувач кафедри податків та фіскальної 

політики Тернопільської академії народного господарства, з 

2005 р. – Тернопільського державного економічного 

університету, з 2006 р. – Тернопільського національного 

економічного університету; 

 2003 р. Член ред. колегії збірника наукових праць «Наука 

молода» (Тернопіль); 

 2004 р. Член редколегії наукового журналу «Світ фінансів» 

(Тернопіль); 

 2005 р. Член редколегії наукового журналу «Економічна 

теорія» (Київ); 



 2005 р. Член Експертної ради Державної акредитаційної 

комісії Міністерства освіти і науки України;  

 2006 р. Захистив дисертацію на тему: «Податкова політика 

України: концептуальні засади теорії та практики»; 

присуджено науковий ступінь доктора економічних наук зі 

спеціальності «Фінанси, грошовий обіг і кредит»; 

 2006 р. Член Спеціалізованої вченої ради Тернопільського 

національного економічного університету; 

 2006 р. Стажувався в Inholland University of Applied Sciences 

(Амстердам, Нідерланди); в Університеті прикладних наук 

(Відень, Австрія); 

 2007 р. Присвоєно вчене звання професора кафедри податків 

і фіскальної політики; 

 2007 р. Член Урядової комісії з розробки Податкового 

Кодексу України; 

 2007 р. Стажувався у Technische Universität Dresden (Дрезден, 

Німеччина);  

 2007 – 2008 рр. Проректор з навчально-організаційної роботи, 

завідувач кафедри податків та фіскальної політики 

Тернопільського національного економічного університету; 

 2007-2008 рр. Працював у колективі фахівців із підготовки 

Бюджетного кодексу України; 

 2008 р. Стажувався у Політехнічному інституті Рінселер 

(Трой, США);  

 2008 – 2013 рр. Проректор з науково-педагогічної роботи, 

завідувач кафедри податків та фіскальної політики 

Тернопільського національного економічного університету; 

 2010 р. Обрано Академіком Академії економічних наук 

України зі спеціальності «Фінанси»; 



 2010 - 2011 рр. Працював у колективі фахівців із підготовки 

Податкового кодексу України;  

 2011 р. Стажувався в Університеті менеджменту освіти 

Національної академії педагогічних наук України;  

 2012 – 2013 рр. В. О. ректора Тернопільського національного 

економічного університету; 

 2013 і донині ректор Тернопільського національного 

економічного університету; 

 2013 р. Член ред. колегії журналу «Журнал європейської 

економіки» (Тернопіль); 

 2013 р. Голова редакційної ради журналу «Психологія і 

суспільство» (Тернопіль); 

 2013 р. Стопанською академією «Д.А. Ценов» (Свіштов, 

Болгарія) присвоєно почесне звання «Doctor Honoris Causa»; 

 2014 р. Стажувався в Університеті Нурланда (Боде, 

Королівство Норвегія); 

 2015 р. Обрано Президентом Україно-Американської 

асоціації працівників вищої школи (UAACE).  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

КРИСОВАТИЙ А. І. – РЕКТОР 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

БІОГРАФІЧНІ СВІДЧЕННЯ ПРО ЮВІЛЯРА  

"У такому величезному інформаційному середовищі,  

яке ми маємо сьогодні, дуже важливо зрозуміти себе,  

визначитися, чого ж насправді ви хочете.  

А тому завжди будьте чесними перед самими собою,  

ставте собі багато запитань для звірки того шляху,  

яким ви йдете, з тим внутрішнім компасом,  

що зветься мрією, і все складеться якнайкраще…»  

Ректор ТНЕУ, доктор економічних наук, професор  

Андрій Ігорович Крисоватий  

Крисоватий Андрій Ігорович народився 23 грудня 1965 року в с. Кошляки 

Підволочиського району Тернопільської області. У 1989 році з відзнакою 

закінчив Тернопільський фінансово-економічний інститут за спеціальністю 

«Ревізія і контроль» з присвоєнням кваліфікації економіста. Після закінчення 

вищого навчального закладу з 1 серпня 1989 року працював у Тернопільському 

інституті народного господарства викладачем-стажистом кафедри теорії обліку, 

ревізії і контролю, викладачем, старшим викладачем, доцентом кафедри 

міжнародних фінансово-кредитних відносин і податків, доцентом кафедри 

фінансів, завідувачем кафедри податків та фіскальної політики, проректором з 

навчально-організаційної роботи, проректором з науково-педагогічної роботи. З 

листопада 2012 року виконував обов’язки ректора Тернопільського 

національного економічного університету. З квітня 2013 року призначений на 

посаду ректора ТНЕУ.  

У 1995 році А.І. Крисоватий захистив кандидатську дисертацію «Непрямі 

податки в Україні: теорія і практика», в 2006 році – дисертацію «Податкова  

політика України: концептуальні засади теорії та практики» на 

присудження наукового ступеня доктора економічних наук.  



У професійній діяльності Андрій Ігорович широко використовує 

зарубіжний досвід, працює над удосконаленням навчально-наукового процесу, 

бере участь у роботі наукових семінарів, регіональних та міжнародних 

конференцій: V Міжнародна науково-практична конференція: «Формування 

єдиного наукового простору Європи та завдання економічної науки» (2013 р.); 

Х Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених: «Економічний 

і соціальних розвиток України в ХХІ столітті: національна ідентичність та 

тенденції глобалізації» (2013 р.); ІІІ Міжнародна науково-практична 

конференція: «Стан і перспективи розвитку обліково-інформаційної системи в 

Україні» (2014 р.); Міжнародна науково-практична конференція: 

«Трансформаційні процеси економічної системи в умовах сучасних викликів» 

(2014 р.); Міжнародна науково-практична конференція: «Педагогічна теорія і 

практика в контексті інтеграційних процесів» (2014 р.); ХІ Міжнародна 

науково-практична конференція молодих вчених: «Економічний і соціальний 

розвиток України в ХХІ столітті: національна ідентичність та тенденції 

глобалізації» (2014 р.) та інші.  

У квітні 2013 року Стопанською академією «Д.А. Ценов» (Свіштов, 

Болгарія) Андрію Ігоровичу Крисоватому присвоєно почесне звання «Doctor 

Honoris Causa».  

Крисоватий А. І. сформував наукову школу в галузі фінансів. Андрій 

Ігорович очолює спеціалізовану вчену раду із захисту дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук Д.58.082.01. Під його 

керівництвом успішно захищено 11 кандидатських, 2 докторські дисертації, а 

ще 9 аспірантів та пошукувачів ведуть наукові дослідження і готують роботи до 

захисту.  

Андрій Ігорович – головний редактор фахового наукового видання «Світ 

фінансів», голова редакційної ради українського теоретико-методологічного 

соціогуманітарного часопису «Психологія і суспільство», член редакційних 

колегій: фахового наукового видання ТНЕУ, «Журнал Європейської 

економіки», наукового збірника праць «Економічна теорія», збірника 

«Оптимум-економічні студії» Білостоцького університету (Польща).  

Започаткував спільний з Науково-дослідним інститутом Міжнародної 

наукової асоціації світової економіки і політики (Берлін, Німеччина) збірник 



наукових праць серії «Європейська інтеграція. Основні питання теорії і 

політики».  

Крисоватий А. І. стажувався: в Inholland University of Applied Sciences 

(Амстердам, Нідерланди) – 2006 р.; в Університеті прикладних наук (Відень, 

Австрія) – 2006 р.; у Technische Universität Dresden (Дрезден, Німеччина) – 2007 

р.; у Політехнічному інституті Рінселер (Трой, США) – 2008 р.; в Університеті 

менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України – 2011 

р.; в Університеті Нурланда (Боде, Королівство Норвегія) – 2014 р.  

Андрій Ігорович займається науковими дослідженнями проблем правового 

регламентування та організаційного забезпечення формування і реалізації 

податкової політики держави; читає студентам курси лекцій «Податки і 

фіскальна політика», «Податковий менеджмент», «Податкова система», 

«Адміністрування податків» та ін.  

Є автором понад 139 наукових статей і методичних розробок, 27 

монографій, 27 навчальних посібників, підручників, основними з яких є: 

«Податкові трансформації в ЄС та податкова політика в контексті 

євроінтеграції» (2014 р.), «Налоги и налогообложение. Палитра современных 

проблем» (2014 р.), «Налоговые льготы. Теория и практика применения» (2014 

р.), «Новий світовий економічний порядок та глобальні виклики для України» 

(2014 р.), «Налоговый менеджмент. Продвинутый курс: учебник» (2014 р.).  

В 2015 році Андрій Ігорович став президентом Громадської організації 

«Україно-Американська Асоціація працівників вищої освіти». Є 

співкоординатором Україно-Норвезького проекту «Професійна перепідготовка 

звільнених у запас кадрових військовослужбовців Збройних Сил України та 

інших силових структур, членів їх сімей та сприяння їх працевлаштуванню». 

Крисоватий А. І. – засновник бізнес-школи ТНЕУ (у співпраці з Естонською 

школою бізнесу, м. Таллін).  

Андрій Ігорович має патент України на корисну модель № 97086 МПК 

Е06В;/00; F24 I 2/00.  

Крисоватий А. І. працював у колективі фахівців із підготовки Бюджетного 

кодексу (2007-2008 рр.) та Податкового кодексу України (2010-2011 рр.).  

Андрій Ігорович займається не тільки науковою, а й великою громадською 

діяльністю. Самовіддана праця, патріотизм та подвижництво на всіх щаблях 



викладацького та наукового шляху заслужили глибоку шану всього колективу 

університету та громадськості України.  

За сумлінну працю, високий професіоналізм та значний внесок у розвиток 

науки Андрій Ігорович Крисоватий відзначений багатьма нагородами, серед 

яких Почесна грамота Міністерства освіти і науки України (2006 р.), Почесна 

грамота Кабінету міністрів України (2013 р.). За вагомий внесок у становлення 

та розбудову держави, з повагою та вдячністю суспільства до волонтерів, 

благодійників та меценатів, надання безкорисної волонтерської допомоги 

захисникам Вітчизни, учасникам АТО, інвалідам та сім'ям загиблих, за 

представленням Благодійного фонду «Вірую» А. І. Крисоватий нагороджений 

орденом «За волонтерську діяльність «Сила України» (2015 р. ).  
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финансов / А. И. Крисоватый. – С. 11-19. 

14. Налоговые льготы. Теория и практика применения : монография / под 
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содержания : Крисоватый, А. И. Институциальная трансформация теории 
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ЛІТЕРАТУРА ПРО ГРОМАДСЬКУ ТА НАУКОВУ 
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Всеукраїнського дня бібліотек ; привітали бібліотекарів ВНЗ ректор 

університету А. І. Крисоватий, директор бібліотеки ТНЕУ К. З. Возьний]. 

– Тернопіль, 2013. 

357. У ТНЕУ новий ректор : [керівником ВУЗу став Андрій Крисоватий] 

// Нова Тернопільська газета. – 2013. – 20-26 берез. (№ 11). – С. 4 : фото. 

358. Фіскальна політика України в умовах євроінтеграційних процесів : 

[в ТНЕУ відбулася ІІІ Всеукр. наук.-практ. студ. конф. (11. 12. 2013 р.), за 

участю представників Головного управління Мін-ва доходів і зборів 



України, вищих та середньоосвітніх навч. закладів ; з вітальним словом і 

побажаннями плідної співпраці до молодої наукової еліти та усіх 

присутніх звернувся д-р екон. наук, проф. А. І. Крисоватий]. – Тернопіль, 

2013. 

2014 

359. Благодійний ярмарок та аукціон у Тернопільському національному 

економічному університеті : [захід на підтримку військових 

Тернопільщини, які беруть участь у бойових діях в зоні АТО відбувся 10. 

09. 2014 р. під патронатом ректора ТНЕУ, д-ра екон. наук, проф. А. І. 

Крисоватого]. – Тернопіль, 2014. 

360. В ТНЕУ десятого вересня 2014 року відбувся семінар посольства 

Чеської Республіки в Україні : [гостей зустріли ректор ТНЕУ, д-р екон. 

наук, проф. А. І. Крисоватий та проректор з міжнар. та інформ. 

діяльності, канд. техніч. наук, доц. О. П. Адамів ; метою заходу є 

налагодження співпраці у сфері міжнародного навчання та отримання 

стипендій студентами нашого ВНЗ]. – Тернопіль, 2014.  

361.  Зустріч з професором Б’ярне Штіхтером : [19. 09. 2014 р. відбулася 

розмова ректора, д-ра екон. наук, проф. А. І. Крисоватого із датським 

науковцем по питаннях обговорення перспектив подальшого 

співробітництва]. – Тернопіль, 2014. 

362. Зустріч ректора ТНЕУ, доктора економічних наук, професора А. І. 

Крисоватого з директором Тернопільської середньої загальноосвітньої 

школи № 2, вчителем-методистом, головою обласної дитячої організації 

«Голос дитини» І. В. Іванюк та педагогом-організатором Н. О. Білоус : 

[11. 03. 2014 р. керівники освітніх установ спілкувалися з приводу 

співпраці навчальних закладів щодо впровадження та розвитку 

ступеневої підготовки фахівців за інтегрованими навчальними планами та 

програмами]. – Тернопіль, 2014. 

363. Іван Марчук: «Дайте мені тисячу років – і я розмалюю небо!» : [26. 

09. 2014 р. наукова спільнота і студентство ТНЕУ мали чудову нагоду 

зустрітися з одним із геніїв сучасності – Іваном Марчуком. Художник 

презентував образотворче видання «Шевченкіана», яке вийшло в світ 



завдяки спонсорській підтримці ректора ТНЕУ А. І. Крисоватого]. – 

Тернопіль, 2014. 

364. Ідентифікація викликів та загроз збалансованого розвитку держави 

та регіону: механізми попередження та нівелювання : [03. 04 2014 р. 

відбувся круглий стіл по даній темі ; розпочав зустріч ректор ТНЕУ, д-р 

екон. наук, проф. А. І. Крисоватий]. – Тернопіль, 2014.  

365. Податкова система України : [17. 02. 2014 р. відбувся І тур Всеукр. 

студ. олімпіади, у  якому взяли участь студенти факультету фінансів та 

Чортківського навч.-наук. інституту підприємництва та бізнесу ; ректор 

ТНЕУ А. І. Крисоватий привітав учасників та побажав їм успіхів]. – 

Тернопіль, 2014. 

366. Польська делегація в Тернопільському національному 

економічному університеті : [науковці Лодзького університету, яких 

представляли М. Фельтиновський, А. Женца, І. Кукуляк-Долята, Р. 

Вавжинєц і ректор ТНЕУ, д-р екон. наук, проф. А. І. Крисоватий  та зав. 

каф. міжнар. економіки, д-р екон. наук, проф. Є. В. Савельєв привітали 

гостей і запросили до робочого діалогу]. – Тернопіль, 2014. 

367. Проект «Україна – Норвегія» : [25. 09. 2014 р. в ТНЕУ відбулася 

зустріч ректора, д-ра екон. наук, проф. А. І. Крисоватого із 

представниками Міжнар. фонду соціальної адаптації В. Рубцовим, Я. 

Козаченко ; під час зустрічі колеги обговорювали зменшення впливу 

негативних соціальних наслідків економічних реформ та реформ 

оборонного сектору України для звільнених у запас кадрових 

військовослужбовців і членів їх сімей та сприяння розвитку співпраці між 

двома країнами]. – Тернопіль, 2014. 

368. Прозорий бюджет як інструмент подолання корупції : [20. 05. 2014 

р. в ТНЕУ відбувся круглий стіл ; модератором виступив ректор ТНЕУ, д-

р екон. наук, проф. Андрій Ігорович Крисоватий]. – Тернопіль, 2014. 

369. Робоча зустріч ректора ТНЕУ з науковцями Дортмундського 

університету прикладних наук : [9. 09. 2014 р. ректор ТНЕУ, д-р екон. 

наук, проф. А. І. Крисоватий та проректор з міжнар. та інформ. діяльності 

О. П. Адамів привітали науковців ; метою робочої зустрічі  є 



налагодження співпраці між вищим навчальним закладом та німецькими 

колегами ]. – Тернопіль, 2014. 

370. Студенти ТНЕУ – майбутні успішні бізнесмени : [у спортивних 

вміннях позмагалися ФК «Креатор-Буд», а також команди студентів і 

викладачів ТНЕУ ; розпочав зустріч ректор Андрій Ігорович Крисоватий]. 

– Тернопіль, 2014. 

2015 

371. Баліцька, М. Тернопільський національний економічний 

університет – надійний партнер у вітчизняному та європейському 

освітньому просторі! : [розмова із ректором ТНЕУ, д-ром екон. наук, 

проф. А. І. Крисоватим про співпрацю ТНЕУ з кращими ВНЗ, освітніми 

фондами, науковими установами та громадськими організаціями Європи] 

/ М. Баліцька // Університетська думка. –2015. – № 16 (15 верес.). – С. 3-4 

: фото. 

372. Відкрита лекція: «Угода про асоціацію між  Україною та ЄС» : 

[Роман Вакальчук зустрівся з ректором університету, д-ром екон. наук, 

проф. А. І. Крисоватим й поспілкувався з адміністрацією вищого 

навчального закладу щодо реалізації нового проекту] // Університетська 

думка. – 2015. – № 16 (15 верес.). – С. 8 : фото. 

373. Відкриття студентського відпочинкового майданчику «Селфі-зона» 

: [13. 11. 2015 р. у фойє корпусу № 2 факультету обліку і аудиту ТНЕУ за 

участю ректора університету Андрія Ігоровича Крисоватого відбувся цей 

захід]. – Тернопіль, 2015.  

374. Короденко, М. Не змушувати, а зацікавлювати : [розмова учасників 

міжвідомчої робочої групи з модернізації системи фізичного виховання у 

ВНЗ; про нові впровадження по даному питанню розповів ректор ТНЕУ 

А. І. Крисоватий] / Максим Короденко // Освіта України. – 2015. – № 39 

(28 верес.). – С. 6. 

375. Працівники Тернопільської митниці Міндоходів успішно освоїли 

курс ділової англійської мови у ТНЕУ : [зустріч ректора ТНЕУ, д-ра екон. 

наук, проф. А. І. Крисоватого, директора Навч.-наук. ін-ту інновац. освіт. 

технологій ТНЕУ, д-ра екон. наук, проф. О. М. Десятнюк з нач. Терноп. 



митниці Міндоходів та працівниками, які успішно здали іспити з курсу 

ділової англійської мови]. – Тернопіль, 2015. 

376. 17 листопада 2015 року у Тернопільському національному 

економічному університеті відбулася урочиста імпреза з нагоди 

відзначення Міжнародного дня студента [з вітальним словом до молоді 

звернувся ректор ТНЕУ, доктор економічних наук, професор Андрій 

Ігорович Крисоватий]. – Тернопіль, 2015. 

377. Справжні лідери навчаються у ТНЕУ! : [22. 10. 2015 р. студенти 

ТНЕУ з ініціативи ректора вузу, д-ра екон. наук, проф. А. І. Крисоватого 

взяли участь у Школі студентського лідера]. – Тернопіль, 2015. 

378. Угода про співпрацю університетів Норвегії та України стосовно 

«Перекваліфікації кадрових військовослужбовців ЗСУ та інших силових 

структур, членів їхніх сімей та сприяння їхньому  працевлаштуванню» : 

[А. І. Крисоватий презентував ТНЕУ, представивши присутнім 

інфраструктуру університету, галузі знань, інноваційні освітні метоти, 

досвід у міжнародній співпраці тощо, та було підписано Меморандум про 

наміри  із Університетом Нурланда (Королівство Норвегія] // 

Університетська думка. – 2015. – № 16 (15 верес.). – С. 9 : фото. 

379. Чехія та Україна - реальні кроки й дієва співпраця : [09. 11. 2015 р. 

ректор ТНЕУ, д-р екон. наук, проф. А. І. Крисоватий разом із делегацією 

науковців ТНЕУ з робочим візитом завітали до Південночеського 

університету для налагодження співпраці між вищими навчальними 

закладами]. – Тернопіль, 2015. 

Веб-ресурси 

380. Андрій Ігорович Крисоватий [Електронний ресурс] / А. І. 

Крисоватий // Бібліометрика української науки. – Режим доступу : 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=ETipca0AAAAJ&hl=en. 

381. Богданюк, Т. Без сильної економіки не можливо зберегти незалежну 

державу [Електронний ресурс] : [ про засідання обласної Федерації 

роботодавців України, на якому були присутні ректори ВНЗ м. Тернополя 

А. І. Крисоватий та П. Ясній] / Т. Богданюк. – Режим доступу : 

http://www.tneu.edu.ua/news/5310-gazeta-svoboda-20-2958-vd-18-bereznya-

2015-roku.html. 



382. Бурма, В. Маєте спеціальність? Друга теж не завадить! 

[Електронний ресурс] : [ректор ТНЕУ А. І. Крисоватий вручив дипломи 

медичним працівникам Терноп. психоневролог. лікарні, які здобули другу 

освіту зі спеціальності «Менеджер-управитель з адміністративної 

діяльності»] / В. Бурма. – Режим доступу : 

http://www.tneu.edu.ua/news/4218-gazeta-vlne-zhittya-59-15587-vd-25-

lipnya-2014-roku.html. 

383. Вандзеляк, Г. Українській армії – мільйон! [Електронний ресурс] :[ 

ректор ТНЕУ А. І. Крисоватий разом з працівниками вузу придбали 

казначейські зобов’язання «Військові», виручені кошти, з яких підуть на 

підтримку військових в зоні АТО] / Г. Вандзеляк. – Режим доступу : 

http://www.tneu.edu.ua/news/4227-gazeta-vlne-zhittya-60-15587-vd-30-

lipnya-2014-roku.html. 

384. 22 березня 2015 року відбулось перше засідання правління 

новостворенної Україно-Американської Ассоціації працівників вищої 

школи [Електронний ресурс] : [головою асоціації був обраний – 

Крисоватий Андрій Ігорович]. – Режим доступу : 

http://www.uaace.org/?p=86. 

385. Дікальчук, Б. Його поважали всі! ! [Електронний ресурс] : [ в 

приміщенні спортивного залу університету проходив Всеукр. турнір з 

волейболу серед жіночих команд, який відбувся в шану пам’яті 

колишнього ректора ТНЕУ С. І. Юрія ; на церемонії відкриття учасників 

привітали ректор ТНЕУ А. І Крисоватий та заст. Міністра молоді та 

спорту України, олімпійська чемпіонка О. Підгрушна та ін.]. – Режим 

доступу : http://www.tneu.edu.ua/news/pressa/4345-gazeta-vlne-zhittya-71-

15599-vd-3-veresnya-2014-roku.html. 

386. Інноваційно-комунікаційні технології у вищій освіті [Електронний 

ресурс] : [звіт про наук.-практ. семінар (Буковель, Ів.-Франківськ. обл., 8-

12 черв. 2015 р.) ; розпочалося засідання семінару вітальною промовою 

Крисоватого Андрія Ігоровича, ректора ТНЕУ, д-ра екон. наук, проф., 

Президента громадської організації «Україно-Американська асоціація 

працівників вищої школи» (Ukrainian-American Association of College 

Educators)]. – Режим доступу : http://www.uaace.org/?p=152. 



387. Конференція молодих вчених України [Електронний ресурс] : 

[відкрив конференцію ректор ТНЕУ, д-р екон. наук, проф. Крисоватий 

Андрій Ігорович, Президент Україно-Американської асоціації 

працівників вищої школи]. – Режим доступу : http://www.uaace.org/?p=97. 

388. Крисоватий Андрій Ігорович [Електронний ресурс] // Матеріал з 

Вікіпедії – вільної енциклопедії. – Режим доступу : 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B

E%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9_%D0%90%D0%BD%D0

%B4%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%

D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87. 

389. Крисоватий Андрій Ігорович Президент UAACE [Електронний 

ресурс] // Ukrainian – American Association of College Educators – Режим 

доступу : http://www.uaace.org/?p=30. 

390. «Олімпійський день» у ТНЕУ відзначили легкоатлетичним кросом 

[Електронний ресурс] : [особиста участь ректора ТНЕУ А. І. Крисоватого 

у забігу]. – Режим доступу : http://www.tneu.edu.ua/news/pressa/2618-

gazeta-nomer-odin-23-395-vd-5-chervnya-2013-roku.html. 

391. Ректор ТНЕУ разом зі студентами та викладачами влаштував забіг у 

центрі Тернополя [Електронний ресурс] // 0352 ua Сайт міста Тернополя. 

– Режим доступу : http://www.0352.ua/news/324849. 

392. Ректором ТНЕУ обрали Андрія Крисоватого [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу : http://te.20minut.ua/Podii/rektorom-tneu-obrali-andriya-

krisovatogo-10266787.html. 

393. Сидоренко, Т. О. Сутність та причини ухилення від сплати податків 

[Електронний ресурс] / Т. О. Сидоренко. – Режим доступу : 

http://soskin.info/ea/2010/5-6/201043zmist.html. – Із змісту : [про праці А. І. 

Крисоватого]. 

394. Сніданко, Р. Завтра ректор ТНЕУ Андрій Крисоватий побігає 

[Електронний ресурс] / Р. Сніданко. – Режим доступу : 

http://doba.te.ua/novyny/zavtra-rektor-tneu-andrij-krysovatyj-pobihaje.html. 

395. Співпраця ТНЕУ з Вроцлавським економічним університетом 

(Республіка Польща) : [Електронний ресурс] : [візит ректора ТНЕУ А. І. 

Крисоватого до Польщі]. – Режим доступу : 



http://www.tneu.edu.ua/news/6008-spvpracya-tneu-z-vroclavskim-

ekonomchnim-unversitetom-respublka-polscha.html. 

396. ТНЕУ спільно з норвежцями навчає військовослужбовців та членів 

їх сімей [Електронний ресурс] : [в рамках проекту «Україна-Норвегія» 

відбувся наук.-практ. симпозіум «Норвезько-українське співробітництво: 

здобутки та перспективи у сфері освіти і досліджень» ; ректор ТНЕУ А. І 

Крисоватий та університетська родина привітали у своїх стінах почесних 

гостей – Військового Аташе Королівства Норвегія Ханса Петтера 

Мідттуна, представників благодійних фондів «Міжнародний Фонд 

Соціальної Адаптації» та  «ЄвроАзія», делегації кращих вищих 

навчальних закладів України]. – Режим доступу : 

http://gazeta1.com/index.php/126-novini-dnya/19495-tneu-spilno-z-

norvezhtsyami-navchae-viskovosluzhbovtsiv-ta-chleniv-jikh-sime. 

397. Установчі збори членів UAACE [Електронний ресурс] : [в 

Тернополі на базі ТНЕУ відбулися установчі збори членів новостворенної 

Україно-Американської Ассоціації працівників вищої школи ; з вітальним 

словом до учасників звернувся Президент UAACE, ректор ТНЕУ, д-р 

екон. наук, проф. А. І. Крисоватий]. – Режим доступу : 

http://www.uaace.org/?p=92. 

398. Фільо, М. М. Проблема втрат бюджету від надання податкових 

пільг та шляхи її вирішення [Електронний ресурс] / М. М. Фільо. – Режим 

доступу : http://soskin.info/ea/2012/3-4/201228.html. – Із змісту : [про праці 

А. І. Крисоватого]. 

 

 

 

 

 

 



ВІН В ГОРУ ЙДЕ ПО  

КРУТОСХИЛАХ ЛІТ  

ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ УКРАЇНИ ТА ІНШИХ 

КРАЇН, ЯКІ ПРИСУДЖЕНІ ЮВІЛЯРУ 

 2002 р. Грамота Кабінету Міністрів України; 

 2006 р. Почесна грамота Міністерства освіти і науки України; 

 2009 р. Грамота Львівського інституту сухопутних військ за 

значне сприяння у створенні Академії сухопутних військ ім. 

гетьмана П. Сагайдачного;  

 2011 р. Грамота Тернопільського національного економічного 

університету за високий рівень організації ІІ етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Податкова система України»; 

 2013 р. Міжнародною громадською організацією «Спілка 

генералів органів внутрішніх справ України» нагороджено 

орденом «Знак пошани»; 

 2013 р. Стопанською академією «Д.А. Ценов» (Свіштов, 

Болгарія); присвоєно почесне звання «Doctor Honoris Causa»  

 2013 р. Почесна грамота Кабінету Міністрів України; 

 2015 р. Нагороджено Відзнакою Тернопільської міської ради;  

 2015 р. Національною академією педагогічних наук України 

нагороджено медаллю «Григорій Сковорода»;  

 2015 р. Указом Президента України  № 269/2015 присвоєно 

почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України»; 

 2015 р. Почесна грамота Центрального комітету Профспілки 

працівників освіти і науки України; 



 2015 р. Нагороджено орденом «За волонтерську діяльність 

«Сила України». 

ПОДЯКИ 

 2012 р. Подяка Товариства українських студентів – католиків 

«Обнова» за допомогу в проведенні зустрічі з Блаженнішим 

Любомиром (Гузаром); 

 2013 р. Подяка Тернопільського обласного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді за співпрацю та сприяння у 

проведенні Акції «Діти мають права»; 

 2015 р. Подяка Тернопільської міської ради Управління у 

справах сім’ї, молодіжної політики і спорту Тернопільського 

міського центру фізичного здоров’я населення з співпрацю у 

проведенні мистецького заходу «Діти - за мир». 
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